Итоговое тестирование 
Информатика 8 класс

1. Системой счисления называют:
а) алфавит;
б) способ представления чисел;
в) способ представления чисел и соответствующие ему правила действия над числами;
г) набор чисел в определенной последовательности.

2. В восьмеричной системе счисления присутствуют символы:
а) 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8;
б) 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7;
в)1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8;
г) 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, А, В, С, D, E, F

3. Какое число в десятичной системе счисления соответствует  числу 100112: 
а) 18;
б) 19;
в) 100;
г) 36.

4. Самая древняя система счисления
а) двоичная;
б) римская;
в) древнеегипетская;
г) единичная.

5. Число 301011 может существовать  в системах счислениях с основанием:
а) 2 и 4;
б) 4 и 3;
в) 4 и 8;
г) 2 и 4.

6. Какой логической операции соответствует таблица истинности:
	А
	В
	А ? В

	0
	0
	0

	0
	1
	0

	1
	0
	0

	1
	1
	1



А) конъюнкция
Б) дизъюнкция
В) инверсия



7. 
Пусть А= « Первая буква имени – гласная», В= «Четвёртая буква имени - согласная» . Найдите значение логического выражения  для имени Елена.


8. Высказывание – это
1) любое предложение;
2) утверждение, истинность или ложность которого нельзя установить в любой момент времени;
3) утверждение, истинность или ложность которого можно установить в любой момент времени;
4) утверждение типа «хороший – плохой»

9. Выбрать пример, не являющийся высказыванием:
1) Никакая причина не извиняет невежливость;
2) Спортом заниматься полезно;
3) Как твоя фамилия?;
4) Все птицы зимой улетают на юг.

10. [image: Тест основы алгоритмизации 8 класс задание 17]К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, схема которого представлена ниже?

а) линейный
б) разветвляющийся
в) циклический
г) вспомогательный



11. Как называется свойство алгоритма, означающее, что данный алгоритм применим к решению целого класса задач? 
а) понятность
б) определённость
в) результативность
г) массовость

12. Величины, значения которых меняются в процессе исполнения алгоритма, называются:
а) постоянными;
б) константами;
в) переменными;
г) табличными

13. Определите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма.
s:=0
нц для i от 1 до 5
s:=s+i*i
кц

14. Дан фрагмент линейного алгоритма. 
с:=10
f:=(6+2*c)/2+1
c:=c/2+f
Чему равно значение переменной c после его исполнения?
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